

《猎场》《凡人的品格》等期待已久的电视剧终于开播 电视剧,真的越“陈”越香吗



近日,古装大戏《如懿传》即将开播的消息被剧方否认,但从网友反应看,观众可谓十分期待。虽然《如懿传》还在排期中,但另一部因种种原因迟迟未能跟观众见面的电视剧《猎场》终于在11月6日开播。此外《独步天下》《海上牧云记》等也已经确定了播出时间和平台。究竟这些大家“期待已久”的作品能不能给观众和市场带来惊喜?答案很快揭晓。

捂了很久的《凡人的品格》终于开播

年末卫视大戏中,首先跟观众见面的是江苏卫视播出的都市情感剧《凡人的品格》。该剧捂了很久的电视剧由林永健、蒋欣、童蕾、梁振伦等主演,展现了不同阶段、不同年龄间的生活烦恼,中年危机,事业和爱情的矛盾等现实问题都融入电视剧,让观众正视现实问题,寻找励志的人生突破口。

《凡人的品格》讲述金牌制片人展大鹏与妻子兼工作搭档的方昕然因理念不合分道扬镳后,接连失去家庭和事业,跌入人生低谷的故事。剧中,蒋欣饰演的职场小白在坚持不懈的努力中找到了职场支点,与展大鹏合作创作新节目,最终两人实现了事业和爱情的双丰收。

导演徐宗政说:“这是一部温暖的现实主义题材,之所以叫《凡人的品格》,是因为我们大多数人都是平凡的人,我想反映平凡人的生活状态,记录每一个能感动我们的瞬间。”

剧中林永健饰演的展大鹏面临的中年人的生活危机引发观众共鸣。中年人如何化解人生桎梏,如何在事业遭遇挫折的情况下,再次奋斗打造事业“第二春”,也是该剧最能够展现现实、鼓舞人心的地方。一向以喜剧形象示人的林永健,此次突破套路,变身“霸道总裁”。而曾演绎过职场形象的蒋欣,也一改以往霸气精干的角色形象,出演一个初出茅庐的“职场菜鸟”。

网剧方面,近期古装题材扎堆

除了卫视新剧引人注目,网播新剧同样值得留意。从各大网站公布的新剧时间表中可见,古装题材将成为近期热点,《独步天下》《海上牧云记》和新版《寻秦记》,加上正在热播的《将军在上》,它们中哪部会在口碑方面突围?

其中,《独步天下》讲述东哥与皇太极百转千回的情感传奇故事。由于《独步天下》原著同名小说曾风靡一时,与《步步惊心》一样粉丝基础雄厚,因此该剧改编后能否像《步步惊心》一样获得“原著粉”的肯定,备受期待。

改编自今何在“九州”系列《海上牧云记》的同名电视剧近日也确定在网

络播出。该剧由曹盾执导,黄轩、窦骁、周一围、徐璐、文咏珊、张佳宁、蒋勤勤、王千源等主演,是一部东方魔幻题材电视剧,演员阵容强大,从预告片看应该是一部大制作。可是,这部作品在预告片播出近一年的情况下,迟迟未能定档,让观众议论纷纷。

新版《寻秦记》则由近日因综艺《亲爱的客栈》大热的陈翔饰演项少龙。据悉,古天乐版的项少龙原本是一名特种兵,为了挽回女友才会穿越时空,最后因时空机故障来到战国时代。但新版中项少龙却变成一名宇航员,因一次事故意外穿越时空。

延伸阅读

11月电视剧最大看点:《猎场》对阵《琅琊榜2》

综观11月份的电视,《猎场》和《琅琊榜2》的对阵被认为是最大看点。其中,《猎场》是胡歌两年前拍摄的作品,而胡歌对《琅琊榜》第一部的诠释也让观众记忆犹新,如今《琅琊榜2》换了角,又能不能延续这个题材的辉煌?

说到《猎场》,这部剧从制作到定档足足花了两年时间,让粉丝们望眼欲穿。11月6日,《猎场》终于在湖南卫视开播。该剧编剧、导演姜伟表示,剧中演员都是当下的实力派,只有他们的演绎,才能最完美地传达出《猎场》的主题诉求。之所以选择猎头这个行业题材,是因为它具有谍战色彩,重重悬念搭配明星阵容,将令每一单元的剧情呈现更加扣人心弦。

剧中饰演男主角郑秋冬的胡歌坦言,与剧中每一位都有不同的火花。“比如剧中演我好兄弟的陈龙,生活中我们也是好朋友,已经是第三次合作。跟孙红雷、张嘉译大哥对戏,压力很大,他们都非常有功底,包括祖锋老师,跟他们演戏我不需要用什么劲,我可以从他

们身上感觉到很多能量。”

因为胡歌的完美演绎,《琅琊榜》第一部被观众视为经典。如今缺少了胡歌的《琅琊榜2》在档期上正对上胡歌主演的新剧,收视表现到底谁能更胜一筹?不过,虽然换了角,《琅琊榜2》依然看点十足,黄晓明、刘昊然的加入从预告片来看都是可圈可点的。而且,《琅琊榜2》延续的是第一部的美学风格,画风、色彩、构图等都跟第一部如出一辙。

除了《猎场》《琅琊榜2》,11月还有几部新剧也值得留意。11月1日起在湖南卫视开播的《路从今夜白》由陈若轩、安悦溪等主演,是首部以美术生和法语生为题材的校园题材电视剧。剧中,极具绘画天赋的美术系学生顾夜白与可爱女孩路悠言因一场意外而相识,两人逐渐被彼此深深吸引。

由张嘉译、姜武等主演的《北京人在北京》将在11月底开播,该剧将镜头对准“70后”,讲述20世纪70年代北京一条胡同里一家四兄弟从青年到不惑之年的人生历程。
晚综

文娱快报

《索玛花开》央视开播 讲述彝寨脱贫故事



11月6日,主旋律电视剧《索玛花开》在央视一套开播,主演于晓光、王力可、导演王伟民等当天亮相首播会。

作为我国首部脱贫攻坚主题电视剧,《索玛花开》以真实的彝寨农村现状为背景,通过塑造王敏、木呷等人物群像,讲述了当下彝寨人民在党的精准扶贫政策推动和政府的积极领导下,靠勤劳摆脱贫困,实现幸福生活的故事。本剧首次以女性第一书记的视角来描写脱贫攻坚事迹,讲述经济学女博士王敏到谷莫村担任第一书记,带领当地村民脱贫致富,在脱贫攻坚中成长、奉献、甚至献出生命的感人故事。
据新华社

周杰伦将继续担任 《中国新歌声》导师

日前,《中国新歌声》节目组公布周杰伦将在第三季节目中继续担任导师,消息公布后引发网友热议不断,这一消息的公布,也让之前网上流传的“周杰伦退出新歌声”的谣言不攻自破。

前段时间,曾有微博网友爆料周杰伦将不再参与第三季《中国新歌声》的制作,引发网友的重重揣测。随后,灿星制作官方回应,称“导师们每年的合约都是单独谈的,周杰伦仍在新一季导师的邀请名单上。”事实上,这已经不是第二季“新歌声”收官后的第一波谣言。鸟巢总决赛后,网络上就有“陈奕迅揭新歌声黑幕”“那英与新歌声翻脸”等各类假消息曝出。
据中新网

《相声大电影之我要幸福》 会聚喜剧大咖

由张鹤尧导演,郭德纲监制,郭德纲、于谦、岳云鹏、郭麒麟领衔主演,侯震、张鹤伦、阎鹤祥、孙越、烧饼、张云雷、张鹤帆、王耀宗、郎鹤焱等德云社相声名角联合出演的《相声大电影之我要幸福》宣布定档12月1日。

电影《我要幸福》讨论每个人对“幸福”的理解,借由小人物寻找物件的过程,经历了亲情的回归和爱情的考验,最终都找到了自己想要的幸福。除了笑点包袱,还有亲情、爱情、友情,幽默不失温情。德云社全阵容联手众多喜剧大师将会碰撞出怎样的火花,着实令人期待!
据新华社